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Resolucao da Atividade Raio X - MAT9_20GRMO02

O caleidoscopio consiste em um pequeno tubo, cujo fundo possui pedacos
coloridos de vidro, ou de outro material, e trés espelhos postos de tal maneira
que, ao se realizar movimento com o tubo, visualizam-se figuras coloridas
distintas em imagens multiplicadas. Os espelhos podem ser colocados em
diferentes angulos: 45° (cada um dos trés espelhos formando oito imagens
duplicadas); 60° (formando seis imagens), e a 90° (formando quatro imagens).
Pedro descobriu, pesquisando na internet, que ele poderia construir um
caleidoscépio com trés réguas de 30 cm cada e base de lateral igual a 4 cm.
Sabendo disso, qual o volume desse caleidoscépio?
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Resolucao:

Como o caleidoscépio é um prisma, cuja base é um triangulo equilatero, temos
gue seu volume é:
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